



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA
PRO-REITORIA DE GRADUAÇÃO
EDITAL Nº 003/2015/GR/UNIR

Retificação do item constante na página 40 dos pontos e referência bibliográfica do concurso:

Onde se lê:

CAMPUS: Rolim de Moura
DEPARTAMENTO: **Agronomia**
ÁREA: Recursos Florestais e Engenharia Florestal (50200003)
SUBÁREA: Manejo Florestal (20202006)

Leia-se:

CAMPUS: Rolim de Moura
DEPARTAMENTO: **Agronomia**
ÁREA: **Agronomia(50100009)**
SUBÁREA: **Entomologia Agrícola (50102028)**